

## 河南省固始县法轮功学员 杨如被非法拘留5天

【明慧网】12月7日上午10点多，河南省固始县公安局国保大队一伙几人，到刘宇（二十多岁）家中非法抄家，并把他绑架到拘留所，说他翻墙，直到现在还关押在拘留所。警察抢走家中大法书等私人物品。

然后，警察又到刘宇的妻子杨如（二十多岁，法轮功学员）单位固始信河医院，她正在上班，也把她绑架到拘留所。杨如以绝食抗争，被非法拘留5天放回。他俩的手机都被抢走，杨如被放时，要回了手机。

恶警从杨如手机上得知其父母家是河南信阳淮滨的，之后，就联系淮滨县公安局到其父母家骚扰，在其父母家也没翻到任何东西，只好不了了之。◇



### 你知道吗?

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

●2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇



2021年7月16日，美国东部部分法轮功学员在首都华盛顿DC大游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

## 河南省法轮功学员被迫害简讯

### 洛阳法轮功学员毛春霞、孙春花遭绑架拘留十天

洛阳法轮功学员毛春霞在11月25日上午10点半在街头讲真相被不明真相的人举报。当日被南关派出所绑架至洛阳拘留所关押十天，现已回家。

洛阳老年法轮功学员孙春花现年68岁，在11月27日上午在家中被徐家营派出所上门骚扰于当日绑架至洛阳拘留所关押十天。

### 郑州市荥阳市法轮功学员最近被骚扰情况

12月9日晚上8点多，两名自称是居委会的男女进门骚扰李秦军、张小荣夫妻，说是查一下暂住信息。

12月10日下午2点，四名居委会人员又敲门骚扰李秦军、张小荣夫妻。

12月6日，法轮功学员牛会青家被荥阳市国保以马继昌为首的7、8个恶警破门而入，当时只有牛会青的儿子一人在家，等孩子发

现有人时，他们已经把师父的法像、《转法轮》还有台历抢劫一空，并恐吓牛会青的孩子。

一位宋性法轮功学员被骚扰离家出走，老伴瘫痪在床，没人伺候。

还有多位法轮功学员被骚扰，有的被关拘留所，有的被关看守所，有的被关洗脑班，（洗脑班在荥阳市京城路。恶人经常换地方，不容易找到）。

### 郑州市胡爱敏大约在一个星期前被绑架 ◇

### 法轮功何罪之有?

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！

# 信阳市白玉珍、靳玉玲被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省信阳市浉河区法轮功学员白玉珍、靳玉玲二零二一年六月二十二日被警察非法入室绑架，被构陷至信阳市潢川县检察院、法院，十二月十四日8点多，在信阳市第一看守所遭潢川县法院非法开庭。

靳玉玲今年60岁；白玉珍老人今年79岁，进法庭时，身体走路都不稳。在开庭过程中，靳玉

玲、白玉珍一直还被强制戴着手铐。当天亲属没有健康码不让进去旁听，同时限定旁听人数。

公诉人是潢川县检察院吴微晨，法官是潢川县法院张军军。吴微晨明知法轮功合法，却口口声声说法轮功是×教，用《刑法三百条》诬陷靳玉玲、白玉珍，并把警察非法入室抢劫到的私人物品书籍、资料、老年播放器、人民币等作为“罪证”，同时出示在商场录像监控视频中截取的录像，作为构陷证据，建议法官对靳玉玲、白玉珍判刑3-4年。

律师做了有理有据的无罪辩护，驳斥了公诉人的指控。

靳玉玲、白玉珍当庭义正词严告诉法官修炼法轮功没有罪。她们向当庭法官陈述自己是好人，自从修炼法轮功，按真、善、忍身心受益情况时，法官非法阻止。

二零二一年六月二十二日，信阳市公安局浉河分局国保大队伙同工区路派出所警察，非法闯入到浉河区白玉珍家，绑架了白玉珍和靳玉玲，并非法抄家抢劫。白玉珍、靳玉玲被构陷到信阳市潢川县检察院，后被构陷到潢川县法院。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。

### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

### 记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，



你知道吗？

央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

## 真相

• 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网

上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。

• 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明

说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。

• 2003年11月8日，新唐人电视台揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇

## 你知道吗？